

Г

По поручению губернатора Самарской области Д.И. Азарова в регионе ужесточают контроль за соблюдением «коронных» мер безопасности. В первую очередь за масочным режимом. Тем, кто отказывается соблюдать его в людных местах, грозит штраф до 30 тысяч рублей.

Ужесточение контроля - мера вынужденная. Она напрямую связана с ухудшением эпидемиологической ситуации в области. В Самаре втрое увеличили количество проверяющих бригад. Пассажиров автобусов, не желающих соблюдать масочный режим, высаживают, в метрополитен не пускают. С начала октября по своей вине не смогли воспользоваться услугами транспорта в общей сложности почти три тысячи человек. «Пока не планируется вводить новые ограничения, - подчеркнул глава региона, - важно максимально усилить контроль за действующими ограничениями по масочному режиму, по старшему поколению, по работе торговых центров, общественного транспорта, предприятий общественного питания».

Во вторник Дмитрий Игоревич стал участником международной научно-практической онлайн-конференции «Пандемия-2020: вызовы, решения, последствия». Главы регионов делились опытом борьбы с новой инфекцией.

Самарский губернатор, в частности, рассказал об увеличении числа бригад скорой помощи: десять дополнительных уже работают, ещё столько же появится в ближайшее время. Станет больше и мобильных экипажей неотложной помощи при поликлиниках. Принято решение передать автопарк чиновников медикам первичного звена. Речь идёт о более чем 130 машинах, в том числе личной губернатора. В регионе наращивают запас средств индивидуальной защиты и лекарственных препаратов. А также повышают техническую оснащённость учреждений здравоохранения.

И в Жигулёвске администрация приняла решение помочь медикам. Две машины выделены в помощь для усиления амбулаторно-поликлинической службы и улучшения доступности медицинской помощи населению. Это решение принято на очередном заседании городского штаба по профилактике и предупреждению распространения коронавирусной инфекции. Есть ряд и других ограничительных мер.

На вчерашний день в Жигулёвске зарегистрировано 176 человек, заболевших COVID-19. В городе ужесточён контроль за соблюдением масочного режима. Созданные группы контроля проводят рейды по соблюдению всех рекомендаций Роспотребнадзора в магазинах, на транспорте, в общественных местах. «Цель этих проверок - не выписать как можно больше штрафов, как многие считают, а донести до людей, что это нужно в первую очередь для их благополучия и безопасности, - пояснил глава города С.Н. Федотов. - Многие горожане отказываются носить маску, аргументируя это тем, что чувствуют себя хорошо и не болеют. Но важно знать, что нередко заболевшие переносят болезнь бессимптомно, даже не догадываясь, что являются носителями вируса и могут заразить других.

Природа балует нас в этом году тёплой погодой, однако 19 октября автотранспортная компания прекращает дачные маршруты. Роспотребнадзор настоятельно рекомендует гражданам старше 65 лет и людям с хроническими заболеваниями оставаться по возможности дома. В связи с этим принято решение временно отменить действие социальной карты жителя Самарской области на маршруте №9.

Важно понимать, что подобные меры направлены на сохранение здоровья наших горожан, но они не будут работать только благодаря призывам или запретам. От

каждого требуется чёткая самодисциплина, отказ от риска ради здоровья. Усилия, принимаемые властью, сейчас направлены на то, чтобы не допустить повторения жёстких ограничительных мер и введения режима самоизоляции, который влечёт за собой весьма чувствительные для экономики и обременительные для людей масштабные ограничения.

Хочу отдельно обратиться к родителям школьников и студентов колледжа. Пожалуйста, не забывайте постоянно напоминать своим детям о необходимости ношения маски в транспорте и других людных местах. Позаботьтесь о том, чтобы у них всегда были при себе средства защиты. Я очень надеюсь на вашу сознательность и ответственность. Для всех нас сейчас очень важно не допустить резкого масштабного заражения наших жителей. Только соблюдая все меры безопасности, мы можем не допустить повторения весенних событий».

Предприятиям Жигулёвска рекомендовано переводить на удалённый режим работы сотрудников старше 60 лет. В администрации города и подведомственных учреждениях это уже сделано. Чтобы уменьшить риск заражения новой инфекцией, городской транспорт проходит ежедневную обработку дезинфицирующими средствами. Водителям регулярно измеряют температуру, не допускаются к работе с симптомами ОРВИ. На всех автобусах размещены плакаты с информацией о необходимости соблюдать масочный режим, и водители напоминают об этом пассажирам.

Управляющим компаниям и ТСЖ предписано ежедневно проводить дезинфекционные обработки в подъездах и лифтах многоквартирных домов. Это будут контролировать. Футбольные матчи «Акрона» на стадионе «Кристалл» станут проводиться без болельщиков.

С 14 октября в поликлиниках города приостановлено на неопределённый срок проведение диспансеризации и профосмотра.

«На борьбу с ковидом выделяются серьёзные средства из федерального и регионального бюджетов, - сказал Д.И. Азаров. - Но никаких денег не хватит, если мы не добьёмся в обществе понимания существующей угрозы, не будем выстраивать коммуникацию с людьми. Надеемся на благоразумие наших земляков. Это позволит защитить общественное здоровье и не вводить новые ограничения. Не закрывать экономику. Это было бы очень тяжело для конкретных предприятий, благосостояния жителей и бюджета региона».